
 

Ускоро и хала "Колектора" у функцији 

01.03.2019 - 15:00

Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић је данас обишао
градилиште нове хале "Колектора" у Приједору те истакао да ће
овај словеначки концерн, уз "Калцедонију" која ради на отварању
својих погона у овом граду, омогућити у наредном периоду
отварање око 2.000 радних мјеста.

  

"Тако сматрам да ћемо утицати и на младе људе да се одлуче да остану у овом граду", рекао је
Ђаковић.
 Он је најавио да ће "Колектор" у наредним годинама у Приједору градити још двије производне
хале које ће са халом што се ових дана завршава у цјелини чинити систем ове словеначке компаније
у Приједору.
 "Концерн је носилац  технологија. Они већ прелазе на елементе дигитализације која је будућност
пословних система на ширим просторима и у цијелим свјетским размјерама и ја вјерујем да ће и



град и људи, млади људи, пратити тај систем и ниво школовања који ће бити неопходан за
остварење и таквих наредних пројеката", додао је Ђаковић.
 Директор "Колектор ЦЦЛ" Предраг Зорић подсјетио је да је словеначка групација прије годину и
нешто ступила у контакт с Приједором посредством овдашње Агенције за економски развој
"ПРЕДА-ПД".
 "И већ смо ту пред објектом који смо договорили и пред нашим заједничким послом који ћемо
имати овдје у Приједору. Конструктивна фаза објекта је завршена. Идуће седмице почињу радови
на унутрашњем уређењу и инсталације за потребе производње", најавио је Зорић.
 За прву производњу стигла је 21 машина и у наредних мјесец и по дана радиће се први узорци, за
два мјесеца почиње серијска производња која ће континуирано расти и у транспорту су машине
које ће доћи у априлу.
 "Дио производње ћемо пребацити из Лакташа и у јуну почињемо формирати алатницу. Крећемо са
првом машиноградњом у БиХ што значи да ћемо имати нешто квалитетнија радна мјеста,
инжењерска мјеста", нагласио је Зорић и додао да је прва група радника на обуци у Словенији, а да
ускоро креће и друга, те да је за првих шест мјесеци планирано запошљавање 60 радника.
 "Колектор" производи комутаторе за аутомобилску индустрију и алате за своје машине и за
екстерно тржиште.
 "Ако сте способни израдити алате за себе, онда сте независни и то желимо имати овдје у
Приједору. Што се тиче производње машина, колеге из Словеније ће нам помоћи. У почетку ће то
бити простије машине, да би касније, у наредних шест мјесеци, биле сасвим софистициране у
складу са захтјевима нове индустријске револуције", истакао је Зорић.
 Ова инвестиција вриједна је око три милиона КМ, од чега је град Приједор путем кредитног
задужења обезбиједио више од 1,3 милиона КМ, за почетне радове на конструкцији производног
погона и уређењу екстеријера, а компанија "Колектор" ће у опремање погона уложити приближно
исти износ. 
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